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Umfrage: 47 Prozent kennen "Pflege-Bahr"

Fellbach, 12.09.2013, 08:36 Uhr

GDN - 47 Prozent der Bundesbürger ist bekannt, dass der Gesetzgeber zum 1. Januar 2013 eine staatlich geförderte, private
Pflegezusatzversicherung, den sogenannten Pflege-Bahr, eingeführt hat. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage unter
1.000 Bundesbürgern im Auftrag der Süddeutschen Krankenversicherung. 

70 Prozent der Deutschen räumen demnach ein, nicht zu wissen, ob sie für den Fall der Pflegebedürftigkeit ausreichend abgesichert
sind. Grundsätzlich ist der großen Mehrheit der Deutschen allerdings bewusst, dass sie für den Pflegefall auch privat vorsorgen
sollten: Nur jeder Fünfte vertraut heute noch allein auf die Leistungen des Staates. Die große Mehrheit von 78 Prozent ist dagegen der
Ansicht, die gesetzliche Pflegeversicherung decke die Kosten der Pflege nicht ab. "Wir sehen uns als Krankenversicherung
aufgerufen, die Menschen noch stärker als bisher über die Absicherung im Pflegefall aufzuklären" sagte Ralf Kantak,
Vorstandsvorsitzender der Süddeutschen Krankenversicherung.
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